


La collezione Plain si rinnova e si arricchisce, con l’obiettivo 
di offrire l’assortimento più ampio e completo del mercato. 
La gamma di colori, formati, superfici e decorazioni è stata 
costruita rispondendo a richieste ed esigenze di progettisti 
e rivenditori.

All-inclusive # project oriented surfaces

Plain COLLECTION is renewed 
and enriched with the view 
to offering the broadest 
and most comprehensive 
range available on today’s 
market. The range of 
colours, sizes, surface 
finishes and decors has 
been created to answer the 
specific requests and needs 
of planners and resellers.

La collection Plain se 
renouvelle et s’enrichit, 
avec l’ambition d’offrir 
l’assortiment le plus 
vaste et le plus complet 
du marché. La gamme 
des couleurs, formats, 
surfaces et décorations a 
été conçue en réponse aux 
demandes et aux exigences 
des concepteurs et des 
détaillants.

Die Kollektion Plain 
erneuert und erweitert 
sich mit dem Ziel das 
breiteste und umfassendste 
Sortiment des Marktes 
anzubieten. Die Palette 
der Farben, Formate, 
Oberflächen und Dekore 
wurden als Reaktion auf 
die Anforderungen und 
Bedürfnisse von Planern 
und Händlern entwickelt.

La colección Plain se 
renueva y enriquece, con 
el objetivo de ofrecer 
el abanico más amplio y 
completo del mercado. La 
gama de colores, formatos, 
superficies y decoraciones 
ha sido construida 
respondiendo a las 
exigencias de diseñadores y 
revendedores.

Коллекция Plain обновляется 
и пополняется новыми 
элементами, предлагая один 
из самых исчерпывающих 
ассортиментов на рынке. 
Гамма цветов, форматов, 
поверхностей и декоративных 
элементов теперь в 
состоянии удовлетворить 
любые требования дилеров и 
дизайнеров.

I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea of the product; 
the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à transmettre 
une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni 
los colores ni las estructuras son vinculantes. _ Представленные на фотографии образцы служат исключительно в качестве примера продукта, цвета и структура не имеют никакого обязывающего значения. 
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Un assortimento di tinte completamente nuovo. 12 tonalità neutre 
e naturali, perfette per rivestire le moderne architetture. 
6 Formati piccoli e grandi, per dare una risposta ottimale a 
tutte le esigenze del progetto.

*	 Dettaglio Formati / Colori / Superfici a pag. 42-43 - Size/Colour/Surface finish details on page 42-43
	 Détails des Formats / Couleurs/ Surfaces à la page 42-43 - Details Formate / Farben / Oberflächen auf S. 42-43
	 Detalle Formatos / Colores / Superficies en Pág. 42-43 - Форматы / Цвета / Поверхности – на стр. 42-43

A brand-new colour 
palette. 12 neutral and 
natural tints, perfect to 
clad modern architecture. 
6 small and large sizes 
to meet the needs of any 
project.

Un assortiment de teintes 
entièrement nouveau. 
12 couleurs neutres et 
naturelles, parfaites pour 
revêtir les architectures 
modernes. 6 Petits et 
grands formats, pour 
donner une réponse 
optimale à tous les besoins 
du projet.

Eine völlig neue 
Farbpalette. 12 neutrale 
und natürliche Töne, 
perfekt zum Verkleiden von 
moderner Architektur. 
6 Formate, klein und groSS, 
als optimale Antwort 
auf alle Bedürfnisse eines 
Projekts.

Un surtido de colores 
completamente nuevo, 12 
tonos neutros y naturales, 
perfectos para revestir las 
modernas arquitecturas. 
6 formatos pequeños y 
grandes, para responder de 
la mejor forma a todas las 
exigencias de proyecto.

У коллекции совершенно 
новая цветовая палитра. 12 
натуральных и нейтральных 
тонов идеальны для 
оформления современных 
архитектурных форм. 
6 маленьких и больших формата 
являются ответом на любые 
проектные требования.

Puro Latte PerlaBeige Grigio polvereEcrù CenereTerra Grigio scuroMosto NeroSalvia

60x12060x60 90x9030x6015x6010x10

nuances126SIZES*
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TRE sono le finiture di superficie. Naturale e lappato, morbide 
e naturalmente irregolari, ideali per interni. Bocciardato, nel 
formato 30x60 antiscivolo per esterni.
THREE surface finishes. 
Natural and honed, soft 
and naturally uneven, 
suitable for indoors. Bush-
hammered in the anti-slip 
30x60 size for outdoor 
application.

Les finitions de surface 
sont au nombre de TROIS. 
Naturelle et rodée : 
souples et naturellement 
irrégulières, idéales pour 
les espaces intérieurs. 
Bouchardée, au format 
30x60 antidérapant pour 
espaces extérieurs. 

Es gibt DREI Oberflächen. 
Natur und geläppt, 
weich und natürlich 
unregelmäSSig, ideal 
für Innenbereiche. 
Gehämmert, im Format 
30x60, rutschsicher für 
AuSSenbereiche. 

Los acabados superficiales 
son TRES. Natural y pulido, 
suaves y naturalmente 
irregulares, ideales para 
interiores. Abujardado, 
en el formato 30x60 
antideslizamiento para 
exteriores. 

Коллекция имеет три варианта 
поверхностной отделки. 
Натуральная и шлифованная 
поверхности отличаются приятной 
мягкостью, поэтому идеальны 
для интерьеров. Бучардированная 
поверхность формата 30x60 благодаря 
высокому сопротивлению 
скольжению прекрасно подходит 
для укладки на улице.

2 31
Naturale Lappato Bocciardato

SURFACES
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Think 4.8 mm
Slim thickness, suitable 
for renovation projects, 
installing the product 
onto existing floors.

Think 4,8 mm
Épaisseur fine, idéale pour 
les restructurations, se 
pose directement sur le 
carrelage existant.

Think 4,8 mm 
Geringe Stärke, ideal für 
Renovierungen, Verlegung 
auf bereits vorhandenen 
Böden.

Think 4,8 mm
Espesor fino, ideal para 
reestructuraciones, que 
puede ser colocado sobre 
el pavimento existente.

Think 4,8 mm
Малая толщина делает эту 
плитку идеальной для укладки 
поверх старых напольных 
покрытий в случае переделки 
интерьеров.

4,8 

10 

60x120

60x120

60x60

60x60

90x90

30x60

15x60

10x10

Think 4,8 mm
Spessore sottile, ideale per ristrutturazioni posando sopra 
il pavimento esistente.

4,8 mm 

10 mm 6 SIZES

4,8 mm 2 SIZES

thicknessES2
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Outline: un mix di quattro moduli da posare casualmente, 
una nuova idea creativa per aggiungere personalità alle 
superfici in architettura. In sette colori, nel formato 60x60.
Mosaics: Quattro tipologie di mosaici posati su rete.Decors Outline: a mix of four 
modules for a random 
effect installation, a new 
creative idea to add a 
touch of personality to 
architectural surfaces. 
Available in seven colours 
in the 60x60 size.
Mosaics: four types of 
mesh-mounted mosaics.

Outline : un assortiment 
de quatre modules à poser 
selon ses préférences, une 
nouvelle idée créative pour 
ajouter de la personnalité 
aux surfaces de 
l’architecture. Disponible 
dans sept couleurs, au 
format 60x60.
Mosaics : Quatre types de 
mosaïques posés sur filet.

Outline: eine Mischung 
aus vier Modulen, die 
zufällig verlegt werden, 
eine ganz neue kreative 
Idee, um den Oberflächen in 
verschiedenen Architekturen 
Charakter zu verleihen. In 
sieben Farben, im Format 
60x60 erhältlich. 
Mosaike: Vier Arten von 
Mosaiken auf Netz verlegt.

Outline: una mezcla de 
cuatro módulos a colocar 
en forma casual, una 
nueva idea creativa para 
dar personalidad a las 
superficies en arquitectura. 
En siete colores, en el 
formato 60x60.
Mosaics: Cuatro tipos de 
mosaicos colocados sobre 
red.

Outline: набор из 
четырех модулей для 
«случайной» укладки, 
новая креативная идея для 
придания поверхностям 
индивидуальности. Семь 
цветов, формат 60x60.
Мозаика: четыре вида мозаики 
на сетке.
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MOSTO/PURO SHOWROOM MOSTO PA 13 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
MOSTO PA 13 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”

PURO PA 07 BC SQ - 30x60 / 12”x24”
PURO PA 07 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”
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PURO PA 07 NAT SQ - 60x120 / 24”x48”MOSTO PA 13 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
PURO PA 07 BC SQ - 30x60 / 12”x24”
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LATTE/PURO LIVING ROOM LATTE PA 06 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
PURO PA 07 NAT WRIGHT - 30x30 / 12”x12”
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LATTE PA 06NAT SQ - 60x60 / 24”x24”LATTE PA 06NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
PURO PA 07 NAT WRIGHT - 30x30 / 12”x12”
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NERO/CENERE SHOP Nero PA 01 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”Nero PA 01 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
Cenere PA 07 LAPP SQ - 30x60 / 12”x24”
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Nero PA 01 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”Cenere PA 07 LAPP SQ - 30x60 / 12”x24”

20 21



BEIGE/GRIGIO SCURO HALL HOTEL BEIGE PA 10 NAT SQ - 90x90 / 36”x36”
GRIGIO SCURO PA 16 wright nat - 30x30 / 12”X12”

GRIGIO SCURO PA 16 NAT SQ - 60X60 / 24”X24”
GRIGIO SCURO PA 16 OUTLINE NAT - 60X60 / 24”X24” 
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GRIGIO SCURO PA 16 NAT SQ - 60X60 / 24”X24”
GRIGIO SCURO PA 16 OUTLINE NAT - 60X60 / 24”X24”

BEIGE PA 10 NAT SQ - 90x90 / 36”x36”
GRIGIO SCURO PA 16 wright nat - 30x30 / 12”X12”
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PERLA HOME OFFICE PERLA PA 03 LAPP SQ - 30x60 / 12”x24”
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SALVIA SHOP SALVIA PA 14 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
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TERRA LIVING ROOM TERRA PA 12 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
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ECRÙ BATHROOM ECRù PA 11 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
ECRù PA 11 NAT Modular2 - 30x60 / 12”x24”

32 33



GRIGIO POLVERE LIVING ROOM GRIGIO POLVERE PA 15 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
GRIGIO POLVERE PA 15 BC SQ - 30x60 / 12”x24”
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный   _   BC: Bocciardato NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный   _   BC: Bocciardato
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный   _   BC: Bocciardato NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный   _   BC: Bocciardato
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NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный   _   BC: Bocciardato NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный   _   LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный   _   BC: Bocciardato

40 41



*RE_PLAIN riassuntivo formati e imballi
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et 
emballages - Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
LAPP: Lappato - Smooth surface - Geläppt - Rodée - Pulido - Полуполированный
BC: Bocciardato

A: Disponibile - Available - Disponible - Lieferbar - Disponible - Доступный

* Finitura a becco di civetta _ One-round edge shaping _ Ausführung mit Eckabrundung _ Façonnage à bord rond _ Acabado canto romo _ Плитка с завалом

NO SQ

10x10
4”x4”

15x60
6”x24”

30x60
12”x24”

60x60
24”x24”

60x60
24”x24”

90x90
36”x36”

60x120
24”x48”

60x60
24”x24”

60x120
24”x48”

Battiscopa Battiscopa* Gradino B Gradino ang. B Gradino A* Gradino G*

Spessore - Thickness  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  4,8 mm  4,8 mm 4x60 / 13/5”x24” 8x60 / 31/5”x24” 33x60 / 131/5”x24” 33x33 / 131/5”x131/5” 30x60 / 12”x24” 30x60 / 12”x24”
Superficie - Surface NAT NAT SQ NAT SQ LAPP SQ BC SQ NAT SQ LAPP SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT NAT NAT

Puro PA 07 NJ42 ME79 MB87 MD55 OC73 MB79 MD64 A NV66 OC93 MM42 MO02 OE13 MC90 MZ35 MZ42 MC97 A

Latte PA 06 ME78 MB86 MD54 OC72 MB78 MD63 A MM41 MO01 OE12 MC89 MZ34 MZ41 MC96 A

Beige PA 10 OC79 OC55 OC62 OC74 OC21 OC28 A OC36 OC94 OE14 OD21 OD28 OD35 A A

Ecrù PA 11 OC80 OC56 OC63 OC75 OC22 OC29 A OC37 OC95 OE15 OD22 OD29 OD36 A A

Terra PA 12 OC81 OC57 OC64 OC76 OC23 OC30 A OC38 OC96 OE16 OD23 OD30 OD37 A A

Mosto PA 13 OC82 OC58 OC65 OC24 OC31 A OE17 OD24 OD31 OD38 A A

Salvia PA 14 OC83 OC59 OC66 OC25 OC32 A OE18 OD25 OD32 OD39 A A

Perla PA 03 NJ41 ME75 MB84 MD51 OC71 MB76 MD60 A OC35 NW23 MM38 MN97 OE11 MC86 MZ31 MZ38 MC93 A

Grigio polvere PA 15 OC84 OC60 OC67 OC77 OC26 OC33 A OC53 OC97 OE19 OD26 OD33 OD40 A A

Cenere PA 02 NJ40 ME74 MB81 MD50 OC70 MB73 MD59 A MM37 MN96 OE10 MC85 MZ30 MZ37 MC92 A

Grigio scuro PA 16 OC85 OC61 OC68 OC78 OC27 OC34 A OC54 OC98 OE20 OD27 OD34 OD41 A A

Nero PA 01 NJ39 ME73 ME82 MD49 OC69 MB74 MD58 A MM36 MN95 OE09 MC84 MZ29 MZ36 MC91 A

Peso lordo per scatola - Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton - Poids brut par boîte
Peso bruto por caja - Вес брутто коробки

14,06 28,33 24,43 24,43 24,43 24,43 24,43 24,82 36,50 36,50 24,52 33,16

Pezzi per scatola - Pieces for box
Stück pro Karton - Piècés pour bôite
Piezas por caja - Штук в коробке

74 14 6 6 6 3 3 3 2 2 6 4 10 10 4 4 6 6

mq. scatola - mq. box
mq. Karton - mq. bôite
mq. caja - кв.м в коробке

0,74 1,26 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08 1,08 1,62 1,44 2,16 2,88

Scatole / full pallet - Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette - Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo - Коробок в палете

72 40 40 40 40 40 40 40 18 18 36 16

mq./pallet 53,28 50,40 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 43,20 29,16 25,92 77,76 46,08

NAT BC NAT
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MD42 - PA 01 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

MD43 - PA 02 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

MD44 - PA 03 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB40 - PA 14 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB41 - PA 15 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB42 - PA 16 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

MD26 - Jeff A* ** NAT
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

MD27 - Jeff B* ** NAT
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB50 - Jeff C* ** NAT
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

MD33 - PA 06 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

MD34 - PA 07 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB43 - PA 10 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB44 - PA 11 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB45 - PA 12 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB46 - PA 13 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

MD28 - PA 01 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

MD29 - PA 02 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

MD30 - PA 03 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB47 - PA 14 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB48 - PA 15 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

OB49 - PA 16 NAT Wright* **
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x2,3 / 1”x1”
(spaccatella)

* Decoro su rete. _ Mesh-backed decoration. _ Dekor auf Netz. _ Décor sur filet. _ 
Decoración en red. _ Декор в сети.

** Il taglio irregolare denominato “a spaccatella” è caratteristica intrinseca del 
prodotto e non è da considerarsi un difetto, ma un valore estetico dello stesso. 
_ The irregular cut - called “a spaccatelle” is an intrinsic, characteristic feature of the 
product, which is not to be seen as a defect. _ Der unregelmäßige Schnitt, der auf 
Italienisch “a spaccatella” genannt wird, ist eine wesenseigene Eigenschaft der Ware 
und kann nicht als Mangel betrachtet werden, sondern es handelt sich um eine typische 
ästhetische Eigenschaft. _ La coupe irrégulière appelée “clivage” est une caractéristique 
intrinsèque du produit et ne doit pas être considérée comme un défaut mais bien 
comme une valeur esthétique de celui-ci. _ El corte irregular denominado “quebrado” 
es una característica intrínseca del producto, no debiendo considerarse un defecto, 
sino un valor estético del mismo. _ Неправильная грань, названная «с надломом», 
является особой характеристикой продукта и не считается дефектом, а является 
ее эстетической особенностью.

Pezzi per scatola - Pieces for box - Stück pro Karton
Piècés pour boite - Piezas por caja - Штук в коробке

Jeff A / B / C 6

Wright 6

Mattoncino 6

Modular_2 2

Outline 4

MD35 - PA 01 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

MD36 - PA 02 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB82 - PA 16 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

MD47 - PA 06 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

MD48 - PA 07 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB36 - PA 10 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB37 - PA 11 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB38 - PA 12 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

OB39 - PA 13 NAT 
Mattoncino*
30x30 / 12”x12”
Tessera 2,3x4,8 / 1”x2”

MD40 - PA 06 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB76 - PA 10 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

MD41 - PA 07 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB78 - PA 12 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB79 - PA 13 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB77 - PA 11 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

MD37 - PA 03 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB81 - PA 15 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

OB80 - PA 14 NAT Modular 2* ***
30x60 / 12”x24”

* Decoro su rete. _ Mesh-backed decoration. _ Dekor auf Netz. _ Décor sur filet. _ Decoración en red. _ Декор 
в сети.

*** Mosaico multispessore, posa a giunto unito e senza stuccatura. _ Multi-thickness mosaic, 
closed joint installation without grouting. _ Mosaik mit unterschiedlichen Stärken, fugenfreie 
Verlegung ohne Verfugung. _  Mosaïque multi-épaisseur, pose à joints unis et sans jointoiement. _ 
Mosaico de varios espesores, colocación sin junta y sin rejuntado. - Мозаика разной толщины, 
бесшовная и без затирки укладка.

RE_PLAIN decori Decors - Dekore - Decors - Decoros - Декоры

NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
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OB74 - PA 16 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

Outline 60x60 / 24”x24”
4 graphics in a box

OB72 - PA 12 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

OB69 - PA 15 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

OB69 - PA 07 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

OB68 - PA 03 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

OB70 - PA 10 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

OB71 - PA 11 Outline NAT
60x60 / 24”x24”
(4 graphics in a box)

RE_PLAIN outline
NAT: Naturale - Natural - Natur-unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
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Tutte le piastrelle Mirage sono studiate e prodotte 
interamente in Italia, elemento che oggi più che mai 
testimonia la volontà dell’azienda di promuovere 
la qualità ed i valori dell’autentico Made in Italy.
Per noi il marchio Made in Italy non è uno slogan, 
bensì l’espressione di valori forti e reali in termini 
di etica lavorativa, di responsabilità sociale 
e di rispetto delle persone al fine di garantire 
loro le migliori condizioni di lavoro possibili, ma anche 
trasparenza,  attenzione e responsabilità verso 
il territorio e la salvaguardia dell’ambiente.
Il marchio Made in Italy è per noi la garanzia di qualità 
di un prodotto unico, che racchiude in se’ tutte le doti 
di ingegno, creatività e ricerca, di innovazione tecnologica 
nel rispetto della tradizione ma, allo stesso tempo, della 
flessibilità di adattare il bello all’utile, l’antico al moderno: 
un pregio riconosciuto, da sempre, allo stile ed alla 
ceramica italiana nel mondo.

All Mirage tiles are designed and manufactured 
exclusively in Italy. Today more than ever before, this 
is indicative of our desire to place the accent on the 
renowned quality and value of Italian-made products. 
For us, the Made in Italy trademark is not merely an 
advertising slogan. It is something that expresses a series 
of strong, authentic values: ethics in the workplace, 
social responsibility, respect for people and 
a commitment to guaranteeing them the best possible 
working conditions, coupled with transparency and 
determination to look after our surroundings 
and safeguard the environment.  
For us, the Made in Italy trademark guarantees a unique, 
quality product that boasts a series of unbeatable features: 
inventiveness, creativity, research, technological innovation 
and at the same time, respect for tradition, along with the 
ability to match beauty with practicality and the ancient 
with the modern. This is what Italian style and Italian 
ceramics have always been admired for the world over. 

www.mirage.it

100% MADE IN ITALY
In Mirage, l’operare con trasparenza nei confronti di tutti gli 
interlocutori, clienti, fornitori e collaboratori è considerato un valore 
fondamentale. Proprio per questo, anticipando le legislazioni nazionali 
ed europee a sostegno di un codice etico ispirato alla trasparenza nel 
commercio, Mirage accoglie con impegno l’iniziativa promossa 
dal Consiglio Direttivo di Confindustria Ceramica di riportare su 
prodotto ed imballi le informazioni relative all’origine.

Here at Mirage, we consider transparency  as an essential value in 
our dealings with everyone, from customers and suppliers to staff. 
This is why, ahead of Italian and European legislation to support a 
code of ethics inspired by transparency in trade relations, Mirage is 
already committed to the project set up by the Executive Board of 
Confindustria Ceramica for information on the origin of products to 
appear on both products themselves and their packaging. 

STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
технические характеристики

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
значения

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
предусмотренные стандартом En 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 среднее значение Mirage

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
- CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,04%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S 2.963 N

R ≥ 51,8 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 0,83

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 119 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE - 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8 — =6,2x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

Nessun danno
No damage - Kein Schaden

Aucun dommage - Ningun dano
без повреждений

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

Nessun danno
No damage - Kein Schaden

Aucun dommage - Ningun dano
без повреждений

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13 UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5 NAT
Solo per superficie NAT

Only for NAT surface

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< Al limite di rilevamento
 < Than instrument limit < Unmessbares Wert

 < Limite de l’instrument < Limite del instrumento < НА 
ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT LAPP BC

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40 -

ASTM Wet and Dry > 0,60 > 0,60 - -

DIN 51130 - R9 - R11

DIN 51097 - - - -

ENV 12633 ≥ CL1 CL1 - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez 
contacter Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA
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